
Zápisnica 

 
z 3. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ľubiši v roku 2024, ktoré sa 

konalo dňa 07.09.2024    

v zasadačke na Obecnom úrade v Ľubiši 
 

 

 

Prítomní poslanci:   6  / 7 

 

Ing. Ján Džugan, Ing. Lukáš Černega, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta Olenočinová,  

Marián Škovran 

 

Neprítomní:    1  / 7 

 

Tomáš Šepeľa - ospravedlnený 

 

 

 

 

Program: 
 

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, overovateľov a voľba 

návrhovej komisie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Úprava rozpočtu – Rozpočtové opatrenie č. 3 k 30.09.2024 

4. Vstup obce do Dlhopisového programu VVS 

5. Použitie časti finančných prostriedkov z rezervného fondu na krytie bežných výdavkov 

6. Rôzne 

7. Návrh na uznesenie 

8. Záver 

 

 

K bodu 1/ Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, 

overovateľov a voľba návrhovej komisie 
 

Tretie riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2024 otvoril starosta obce Jozef Sklenčár  

07.09.2024 o 18:00 hodine. Privítal všetkých prítomných. 

 

Za zapisovateľa bola starostom obce určená: Silvia Jenčíková 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Vlasta Kridlová, Marián Škovran 

Do Návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Ján Džugan, Ing. Renáta Olenočinová. 

  

Starosta obce dal hlasovaním schváliť program rokovania a členov komisie. 

Poslanci tento program a navrhnutých členov komisie jednohlasne schválili.   

   

 

 

 



Uznesenie č. 27/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie: 

1. Určenie zapisovateľa: Silvia Jenčíková 

2. Určenie overovateľov zápisnice: Vlasta Kridlová, Marián Škovran 

b) schvaľuje:  

1. program rokovania zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

2. návrhovú komisiu: Ing. Ján Džugan, Ing. Renáta Olenočinová 

 

 Hlasovali za:    6     prítomní poslanci                     Hlasovali proti:    0           Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 2/Kontrola plnenia uznesení 
 

Pri kontrole plnenia uznesení sa prešli uznesenia z posledného riadneho zastupiteľstva a taktiež 

z predchádzajúcich zastupiteľstiev. Konštatované, že uznesenia zo 08.06.2024 sú splnené, alebo sa 

plnia priebežne. Taktiež uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené alebo sa plnia 

priebežne. Konkrétny podrobný záznam „Kontrola plnenia uznesení“ je prílohou tejto zápisnice 

 

Uznesenie č. 28/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie:  kontrolu plnenia prijatých Uznesení 

z predchádzajúcich zasadnutí Obecného zastupiteľstva. 
 

Hlasovali za:   6    prítomní poslanci                       Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:   0 

 

 

K bodu 3/ Úprava rozpočtu – Rozpočtové opatrenie č. 3 k 30.09.2024 

 

Ing. Černegová predniesla potrebu úpravy rozpočtu k 30.09.2023 v niektorých bodoch, 

Rozpočtovým opatrením č. 3/2024 podľa skutočného stavu. Poslanci Rozpočtové opatrenia 

jednohlasne schválili. 

 

Uznesenie č. 29/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši schvaľuje:  Rozpočtové opatrenie č. 3/2024  k 30.09.2024, podľa 

skutočného stavu. 

 
Hlasovali za:   6    prítomní poslanci                       Hlasovali proti:   0         Zdržali sa:   0 

 

 

K bodu 4/ Vstup obce do Dlhopisového programu VVS 

 
V tomto bode starosta obce privítal zástupcu spoločnosti VVS, a.s. pána Mateja Smoradu. Pán 

Smorada prišiel, aby priblížil poslancom podmienky vstupu do Dlhopisového programu 

garantovaných výnosov. Ide o prvú emisiu Dlhopisov Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, 

a.s., ktorá je určená výhradne pre mestá a obce, ktoré sú akcionármi VVS. Cieľom je zabezpečiť 

samosprávam reálny každoročný výnos plynúci z vlastníctva cenných papierov – dlhopisov. 

VVS má teraz 768 akcionárov – všetko sú to iba mestá a obce, alebo samotná spoločnosť VVS. 

Zákonom je stanovené, že súkromný investor nemôže kúpiť akcie VVS. Rokuje sa o možnosti, aby 

akcie mohol kúpiť aj štát.  

Starostovia obcí požadovali výplatu podielu na tržbách, a tak počas troch rokov VVS pripravila 



program Dlhopisov. Do programu sa nezáväzne zaregistrovalo 380 akcionárov. Momentálne je 

stanovená hranica, že VVS zamení akcie maximálne 30 % akcií za dlhopisy. Zástupcovia VVS sa 

zúčastňujú stretnutí so starostami a poslancami a odpovedajú na množstvo otázok. Doteraz vstúpilo 

do Dlhopisového programu približne 150 miest a obcí, najväčší podiel mesto Bardejov, potom aj 

Stropkov, Sečovce, Rožňava, Revúca... Do programu je nezáväzne zapojené aj mesto Košice 

a Prešov – čo sú akcionári s najväčším podielom akcií. Prebieha s nimi rokovanie, len v prípade 

veľkých miest a obcí to nie je o dvoch, troch sedeniach, ale potrebujú dlhodobejšie jednania. Len 

oni už nebudú môcť yymeniť všetky svoje akcie, pretože musí byť dodržaná podmienka maximálne 

30 %. V našom regióne najmenej obcí vstúpilo v okrese Snina, Humenné a Sobrance. Obce 

zvyčajne čakajú či vstúpi nejaké väčšie mesto. Humenné neprejavilo záujem a nevstúpi do 

programu a obce zatiaľ čakajú. Z okolitých obcí vstúpila obec Zbudské Dlhé.  V obci Veľopolie tiež 

už boli na stretnutí, ale zatiaľ nevstúpili. 

Obec Ľubiša má 0,07 % podiel na celkovom množstve akcií – t.j. 5144 ks akcií. Obec by mohla 

zameniť svoje akcie za dlhopisy (v pomere 1 akcia = 1dlhopis) a tak by mala garantovanú výplatu 

výnosov z dlhopisov počas 20 rokov. Po 20 rokoch sa znova dlhopisy vymenia za akcie 1:1.  

Emitentom dlhopisov je Slovenská sporiteľňa.  

Pán Smorada odpovedal na otázky poslancov:  

- Zisk z výnosov akcií v týchto rokoch nerozdeľovali medzi akcionárov kôli tomu, lebo 

výplatu podielu na zisku akcionárom na valnom zhromaždení neschválili najväčší akcionári. 

- Do budúcna by sa malo schváliť, že štát bude mať predkupné právo na nákup akcií, ak by 

nemali záujem obce.  

- To či obce vstúpia do dlhopisového programu, alebo nie, nemá vplyv na cenu vodného 

a stočného.  

Poslanci sa pýtali množstvo otázok. Je potrebné si nechať čas a ak sa poslanci rozhodnú, tak je 

potrebné kontaktovať spoločnosť VVS, sú ochotní prísť ešte na jedno stretnutie ak to bude 

potrebné.  

Následne pripravia návrh uznesení na schválenie a tiež návrh zmlúv. 

 

Uznesenie č. 30/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši berie na vedomie:  informácie o možnosti vstupu obce do 

dlhopisového programu VVS  

 
Hlasovali za:     6      prítomní poslanci                           Hlasovali proti:    0          Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 5/ Použitie časti finančných prostriedkov z rezervného fondu na krytie 

bežných výdavkov 
 
Na poslednom zasadnutí Obecného zastupiteľstva poslanci vzali na vedomie informáciu o schválení 

vládneho návrhu zákona, ktorý okrem iného umožní mestám a obciam použiť zdroje rezervného 

fondu na krytie výdavkov bežného rozpočtu. Starosta obce predniesol potrebu použiť zdroje 

rezervného fondu na krytie bežných výdavkov obce, z dôvodu nižšieho príjmu z podielových daní 

pre obce a mestá a zvýšených cien. Nechceme sa dostať do situácie s omeškanými platbami faktúr a 

nesolventnosti a tak starosta obce navrhuje aby sa suma 10.000,- EUR z rezervného fondu použila 

na krytie bežných výdavkov obce do konca roka 2024. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

Uznesenie č. 31/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši schvaľuje: Použitie sumy 10.000,- EUR z rezervného fondu na 

krytie bežných výdavkov obce do konca roka 2024. 

 

Hlasovali za:     6      prítomní poslanci                           Hlasovali proti:    0          Zdržali sa:    0 



K bodu 6/ Rôzne 

 

Starosta obce informoval poslancov o rozpracovaných projektoch: 

- Schválená dotácia vo výške 1600,- EUR  – Výzva poslancov PSK na modernizáciu zariadenia 

kuchyne – kúpený bojler na ohrev teplej vody, kúpená kuchynská linka, boli sme pozerať na 

cenové relácie nových hrncov, nožov, dosiek... dokúpia a objednajú sa potrebné veci 

a zrealizuje sa vyúčtovanie 

- Cez MAS - podaná žiadosť na rekonštrukciu priestorov KD – klimatizácia, osvetlenie – 

z pozície MAS aj z PPA už schválené, len čakáme za zmluvou 

- Cez Plán obnovy máme podanú žiadosť na rekonštrukciu Obecného domu – bývalá základná 

škola – energetické úspory – čakáme na stanovisko 

- Cez Úrad práce máme zaradených do projektu PÚPN 2 - 2 chlapov (jeden si našiel prácu) a od 

septembra aj tri nové ženy  – ide o Podporu udržania pracovných návykov a cez projekt Práca 

na skúšku – 1 uchádzača – administratívny pracovník – chceli by sme spraviť vyraďovacie 

konanie do archívu, tak dávame dokopy staré papiere. Ešte v apríli sme poslali na schválenie 

nový Registratúrny poriadok a plán – teraz nám došlo posúdenie – schválenie. Takže je 

v platnosti Nariadenie 1/2024 obce Ľubiša o registatúrnom poriadku s účinnosťou od 

01.júla 2024 
- Pripravujeme podklady na zapojenie sa do výzvy na rýchle energetické opatrenia – 

rekonštrukcia MŠ – okná, kúrenie, teplá voda, zateplenie, osvetlenie 

- Podali sme žiadosť na Ministerstvo financií o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí 

na sumu 15.000 EUR – na rekonštrukciu oplotenia a chodníka v MŠ – schvaľovanie by malo 

byť v na prelome augusta – septembra. Zatiaľ prišla informácia, že aktuálne prebiehajú posledné 

administratívne úkony v súvislosti s hodnotiacim procesom podaných žiadostí. Zoznam 

s úspešnými žiadateľmi zverejnia na webovom sídle Ministerstva financií SR predbežne v 

priebehu prvej polovice septembra 2024. 
 

Uznesenie č. 32/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši  

a) berie na vedomie: stav rozpracovaných projektov 

b) berie na vedomie: Nariadenie 1/2024 Obce Ľubiša o registatúrnom poriadku 

 

Hlasovali za:    6     prítomní poslanci            Hlasovali proti:     0         Zdržali sa:    0 

 

- Starosta obce informoval poslancov, že sa nám na stretnutie nahlásili Poliaci z partnerskej obce. 

Chceli prísť ešte v priebehu septembra, navrhli dva termíny, ale ani jeden termín nám 

nevyhovuje – 14.09. sviatok a 28.9 – odpust v Ľubiši. Medzitým to nevyhovuje im. A tak sa 

dohodli predbežne na termíne 05.10.2024. Starosta preverí, či im to bude vyhovovať.  

 

- Na požiadavku ľudí, ktorí sa minulého roku na sviatok Sedembolestnej panny Márie zúčastnili 

posvätenia kríža nad Ľubišou na Veľkej Hure, chceme zaviesť novú tradíciu, stretnúť sa na 

sviatok Sedembolestnej panny Márie pri kríži a pomodliť sa tam spolu ruženec. Tohto roku to 

vyšlo na nedeľu a tak sa dohodlo, že stretnutie bude v nedeľu 15.09.2024 o 15:30 pri kríži. 

Starosta obce zabezpečí malé občerstvenie – makovníky, orechovníky a vodu. 

 

- Poslanec Džugan – navrhuje možnosť preveriť zjednotenie dopravného značenia na ceste druhej 

triedy, ktoré označuje začiatok a koniec dediny do jednej úrovne. V smere z Humenného do 

Medzilaboriec sa dopravná značka označujúca koniec obce Ľubiša nachádza veľmi blízko – ešte 

sú tam rodinné domy.  

 

- Poslanec Džugan navrhuje vyzvať p. Klamára, ktorý má v nájme priestor v budove TJ, ako 

pohostinstvo, aby sa záväzne vyjadril do 30 dní od doručenia výzvy, kedy znova spustí 



prevádzku a čo plánuje s prenajatým priestorom. 

  

Uznesenie č. 33/2024 
Obecné zastupiteľstvo v Ľubiši   

a) berie na vedomie:  požiadavku na zjednotenie dopravného značenia na ceste druhej triedy, 

ktoré označuje začiatok a koniec dediny do jednej úrovne 

b) poveruje starostu obce: zabezpečiť potrebné úkony na okresnom úrade v Humennom 

v súvislosti s dopravným značením 

c) poveruje starostu obce: vyzvať pána Klamára aby sa záväzne vyjadril do 30 dní od doručenia,  

kedy spustí prevádzku a čo plánuje s prenajatým priestorom  
 

Hlasovali za:    6     prítomní poslanci            Hlasovali proti:     0         Zdržali sa:    0 

 

 

K bodu 11/ Návrh na uznesenie 
  

Obecnému zastupiteľstvu bol prednesený návrh na Uznesenie, ktorý poslanci OZ jednohlasne 

schválili. 

 

Hlasovali   za:     6    prítomní poslanci                 Hlasovali proti: 0         Zdržali sa: 0 

 

 

 

K bodu 12/Záver  
Po vyčerpaní programu Obecného zastupiteľstva, ustanovujúce zasadnutie ukončil starosta obce 

o 19:30 hod. s poďakovaním za účasť všetkým prítomným.   

 

 

Zapísala:  Silvia Jenčíková      ..................................... 

 

Overovatelia :  Vlasta Kridlová ..................................... 

   

 Marián Škovran ..................................... 

     

 

 

 

------------------------------------ 

                                                                                                                  Jozef Sklenčár 

                                                                                                                               starosta obce 


